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KAPITOLA PRVNÍ

DYŽ ŽÁKYNĚ Akademie sleč-

ny Krákavé pro čarodějnice 

první den zimního pololetí při-

stávaly na školním dvoře, pano-

valo téměř tropické horko. Jen žačky prvního 

ročníku přicházely do školy pěšky, protože se 

ještě nenaučily létat na  koštěti. Všechny 

ostatní dívky, a samozřejmě i jejich učitelky, 

se k budově snášely z nebes jako hejna čer-

ných vran. Byl to opravdu působivý pohled. 
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Školní rok se na akademii dělil na dvě dlouhá 

pololetí, takže dívky v předepsaných unifor-

mách často trpěly horkem nebo zimou.

„Tohle je typické,“ pomyslela si Mildred 

Virválová a otráveně zavrtěla prsty u nohou 

navlečených do  tlustých ponožek a  těžkých 

zimních bot. „Když jsme přiletěly na začátku 

letního pololetí, málem jsme umrzly, a  teď 

zas tohle.“

Mildred čekal na  Akademii slečny Krá-

kavé už třetí ročník. Byla to úleva, že se sem 

opět může vrátit, když se jí celé dva roky lepila 

smůla na paty a její třídní učitelka slečna Met-

lová (nebo Metla, jak jí děvčata přezdívala) ji 

bedlivě sledovala na každém kroku. Ale tento 

rok se Mildred cítila mnohem klidnější. Bě-

hem prázdnin absolvovala čtrnáctidenní kurz 

bezpečného létání na koštěti (jehož název byl 

ovšem v jejím případě zcela zavádějící), získa-

la osvědčení o  letecké způsobilosti a  mamin-

ka jí za odměnu koupila nové koště. S Mour-

kem, jediným mourovatým kocourem ve škole 

(všechny ostatní čarodějky měly předpisově 

černé kočky), to bohužel nebylo o mnoho lepší 

než dřív – vlastně to nebylo o nic lepší. Samo-

zřejmě si za dva roky zvykl na létání na koště-

ti, ale pořád ho upřímně nenáviděl a  sedával 

na koštěti skrčený, takže vypadal jako vyděše-

né morče, anebo si na ně rovnou lehl, aby se 

mohl lépe držet. Byl to však stále ten roztomilý 
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kocourek, který ji dokázal krásně zahřát, jest-

liže do kamenné budovy pronikl ledový zimní 

vítr, a Mildred ho milovala z celého srdce.

Před vysokou zeď kolem školního dvo-

ra se přenesla poměrně ladně, ačkoli se koště 

prohýbalo pod váhou velkého kufru, a úspěš-

ně přistála vedle přístěnku na košťata.

„To nebylo špatné, Mildred Virválo-

vá,“ ozval se zevnitř posměšný hlas. „Ty jsi 

snad o  prázdninách byla na  transplantaci 

mozku, ne?“

„Taky tě ráda vidím, Ethel,“ odtušila Mil-

dred nevesele, když poznala, kdo na ni mluví. 

Ethel Svatoušková byla nejlepší žákyní v jejím 

ročníku. Z  každého předmětu měla nejlepší 

známky a navíc byla miláčkem všech učitelek, 

což jí bohužel poněkud stouplo do hlavy, tak-

že se ke svým spolužačkám chovala, jako by jí 

nesahaly ani po kotníky. A Mildred, která vy-

nikala pouze svou všestrannou neschopností, 

se terčem jejích posměšků stala už od samého 

začátku prvního ročníku.

Mildred sňala z  koštěte zavazadla a  to 

pověsila na háček pod svým jménem. Vždyc-

ky ji potěšilo, když na počátku nového roku 

viděla svou jmenovku u  držáku na  košťata, 

u věšáku na pláště a na dveřích do  ložnice. 

Jako kdyby všichni počítali s tím, že se zase 
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